Dr OUATTARA
Structure 
Contact 
       Abidjan, le 17 octobre 2024


Monsieur le Directeur Général 
De l’ANRMP

       A B I D J A N



OBJET : Lettre de recommandation
               

Monsieur le Directeur Général,

Je me permets de vous écrire pour recommander chaleureusement Monsieur DIABY Laye, pour un poste d’Administrateur au sein du Conseil d’Administration de l’Autorité Nationale de Régularisation des Marchés Publics de Côte d’Ivoire.

J'ai eu le plaisir de travailler avec lui pendant (durée) chez (nom de l'organisation ou du projet), où il a démontré des compétences exceptionnelles en leadership et en gestion.

Monsieur DIABY Laye possède une vision stratégique et une capacité à rassembler les équipes autour d'objectifs communs. Sa passion pour (domaine d'expertise) et son engagement envers (valeurs ou missions de l'organisation) font de lui un atout précieux pour toute organisation.

Je suis convaincu que Monsieur DIABY Laye saura apporter une perspective unique et des idées novatrices au sein de votre Conseil. Je vous encourage donc vivement à considérer sa candidature.

Vous remerciant de l’attention que vous accorderez à la présente, je vous prie d’agréer, Monsieur le Directeur Général, l’expression de mes salutations distinguées.



Dr OUATTARA
Signature 

